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Matematika 6. rocnik od1.2.do5. 2.
6. A V. Klimkova, 6. B M. Zigova
1. Opakovani z 5. ro¢niku. Napis$ cely vypocet.

476 592 632 935
.76 . 83 .45 3

2. Vypocitej stejné jako cviceni 1. Ve vysledku oddél tolik &isel, kolik jich je za éarkou.

1,23 4,34 17,2 6,21 0,831

21 =15 =29 2.3 =42
123

246

2,583

3. Opakovani z 5. roéniku. Vydél a nezapomen na zkousku.
6382:5= 7842:3=

4.Potitej stejné jako cvigeni 2. KdyZ sepises Cislo za ¢arkou, udélej éarku ve vysledku a
pocitej dal. Napi$ cely vypoéet a nezapomeri na zkousku.

37,5:3= 20,56 :4 =

274,2 :6 = 526:2=
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5. Vypocitej z paméti — na fadku

2,3+0,6=2,9 2,1+3,3= 0,5-0,3=
l+22= 2,4+1,2= 43-23=
1,6+1,7= 32-22=10=1 1,4-0,7=
52+2,7= 6,1-2,5= 30-12=
6,2+1,8= 0,8-0,2= 2,5=0,9=

6. Zaokrouhlete

Zaokrouhlete na jednotky

64= 602 56

za Cislem 6 je Cislo 4 zaokrouhlujeme dold, nula za desetinnou ¢arkou se psat nemusi
158£160= 16

za Cislem 5 je Cislo 8 zaokrouhlujeme nahoru, nula za desetinnou ¢arkou se psat

6,643 =7 71,33 = 36,2 = 45,47 =
6,55 = 45,65 = 7137= 5,55 =
641 = 69,62 = 34,9 = 247,7 =
4,87 = 0,67 = 518 = 27,475 =

Zaokrouhlete na desetiny

9,53% 9,50 9,45

za Cislem 5 je Cislo 3 zaokrouhlujeme doll, nula za desetinnou ¢arkou se psat nemusi
14,86 = 14,90 = 14,9

za Cislem 8 je ¢islo 6 zaokrouhlujeme nahoru, nula za desetinnou ¢arkou se psat
nemusi

2,42 =2,40=2,4 7,89 = 563 = 2,32=
0,87 = 41,729 = 1,768 = 6,663=

2,346 = 67,83 = 164,85 = 87,32 =
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7. Zapis velikosti uhlG
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THEE csrsreres
Uhly jsou otevieny doleva. Pouzije se stupnice, kterd ma nalevo 0 => VNITRNI CiSLA
i uhld
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Druhy uhli
NAZEV OSTRY PRAVY TUPY PRIMY
VELOKOST mezi0°a9%0’ presné 90 ° mezi 90°a 180 ° | presné 180°

Maly thel je OSTRY — pichli bychom se o ngj
Uhel, ktery se rozsifuje, je thel TUPY — o ten se nepichneme

8. Napis k velikostem nazvy uhli, POUZI) TABULKU

VZOR: 23 "PRIMY 156 ° TUPY 90 ° PRAVY 180 ° PRIMY
123 ° 16 ° 127" 80 °
90 ° 45 ° 135 ° 20°
180 ° 72" 159 ° 61°

9. Napis k obrazkim nazvy ahld, POUZI) TABULKU
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POKUD NEMAS UHLOMER, TAK S| HO PROSIM KUP. PAPIRNICVi JSOU UZ OTEVRENA.



